Распространение информации в социальных сетях и оценка эффективности проделанной работы

На серии конференций «Продолжаем дело Николая Левашова» мы часто призываем участников движения РОД «ВЗВ» и других слушателей конференции к активному распространению в Интернете правдивой информации для пробуждения людей.

Теперь настало время поговорить об измерении эффективности таких действий, анализе результатов, обмене опытом и принятия мер по улучшению эффективности работы.
Промежуточным результатом нашей работы является ознакомления максимального числа людей с материалами нашего движения, с сайтом Николая Левашова, с правдивыми новостями РуАНа. Так как посчитать точное количество проснувшихся людей в результате нашей деятельности не представляется возможным, то для оценки эффективности будем пользоваться таким промежуточным показателем, как количество привлечённых людей на сайты движения.  Посчитать их можно, пользуясь новым  специальным инструментом,  который недавно был разработан и внедрён на сайте РуАН специально для этих целей. Он позволяет создавать  ссылки на сайты движения  со встроенными счётчиками и отлеживать переходы посетителей по ним. 
Для распространения и отслеживания переходов посетителей доступны все зеркала официального сайта Николая Левашова: levashov.info, levashov.org, levashov.name, nikolay-levashov.ru, и сайт Русского Агентства Новостей ru-an.info.

Первое, что вы увидите после входа, будет конструктор для создания ссылок со счётчиком переходов.
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Рассмотрим работу этой функциональности на конкретном примере.  Допустим, вы хоти разместить у себя на стене в социальной сети ВКонтакте ссылку на книгу «Последнее обращение к Человечеству» и посмотреть, сколько ваших знакомых или других людей перейдут по ней. Вот наша ссылка, взята из сайта http://www.nikolay-levashov.ru/книги/последнее-обращение-к-человечеству/ . Это может быть любая другая страница сайта, а также любая статья или новость из РуАНа. 
Вставляем нашу ссылку в одноимённое поле «Ссылка», и выбираем из списка то место, где мы собирается её размещать. Хотя это не обязательно, однако рекомендуется каждый раз максимально точно указывать сайт и место размещение  для группировки статистических данных по источникам переходов в отчётах. Это даст возможность сравнивать эффективность от размещения в разных социальных сетях и в разных местах в самих соцсетях.
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Нажимаем кнопку «Сгенерировать», и в поле вывода получаем результат – почти такую же ссылку, только со встроенным в конце вашим уникальным идентификатором, по которому как раз и будут зачисляться вам переходы. Ссылка может выглядеть так: http://www.nikolay-levashov.ru/книги/последнее-обращение-к-человечеству/welcome-2001-1-1/ , или в закодированном виде, как на картинке ниже.
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Копируем ссылку и вставляем ее туда, куда ранее задумывали. 

Если вы работаете с таким ссылками в первый раз, то можете сами протестировать, как это работает – самому перейти по этой ссылке и увидеть зафиксированный факт своего перехода на странице отчёта в реальном времени. Там будут отображаться все последние переходы.
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При наличии статистических данных за долгий период времени и из разных источников, удобно их анализировать в сгруппированном виде можно по другим отчётам. Отчёты показывают как количество переходов, так и количество людей, перешедших по ссылкам. Оно может отличаться, поскольку один человек может переходить по вашей ссылке несколько раз.
Упрощённый способ распространения информации
В начале каждой новости сайта ru-an.info также есть блок социальных кнопок «Поделится» с иконками соответствующих соцсетей. Когда вы вошли на сайт как распространитель, то счётчики активируются вашим именем, о чём свидетельствует надпись возле этих кнопок: «Счётчики активированы». Теперь при выполнении действия «поделиться» в любой соцсети, там будет размещена не обычная ссылка, а специальная ссылка с Вашим счётчиком переходов.
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Итоги
На странице отчёта «Рейтинг распространителей» можно увидеть общие данные других активных распространителей за разные периоды времени. 
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Так что призываем всех участников движения РОД «ВЗВ» и других слушателей конференции присоединяться, и вместе активнее и эффективнее распространять наши материалы. 
На каждой конференции серии «Продолжаем дело Николая Левашова» мы будем подводить итоги прошедшего месяца в виде таблицы наиболее активных распространителей и их результатами – количеством привлечённых посетителей на наши сайты. И каждый месяц мы будем вручать награды за максимальную эффективность в распространении информации – печатные экземпляры книг Николая Левашова.

Примечание
Бывает, некоторые говорят: «Зачем мне это? Я  и так распространяю информацию и далее буду это делать, невзирая на эффективность, и без этих счётчиков».
Во-первых, не очень разумно не задумываться об эффективности потраченного времени, о результате своей работы и о том, что его можно увеличить в несколько раз. Например, есть люди, которые распространяют информацию только в одной соцсети ВКонтакте и даже не подозревают, что делай они то же самое количество работы, только в другой соцсети - Одноклассники, где аудитория более зрелая и более лояльная к принятию знаний, то такие их действия привели б к двукратному увеличению количества читателей. Для этого и создан этот инструмент, чтобы можно было экспериментировать с разными соцсетями, оценивать статистические данные, принять правильное решение и сконцентрировать больше своего внимание на том, которое приносит максимум отдачи.
Во-вторых, пользоваться этим инструментом есть смысл ещё и для того, чтобы своим примером, который будут видеть другие участники, побудить их также на более активную работу по распространению информации Движения для пробуждения людей.
